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目中选择一个最适合的答案，每题0.5分。 1。大多数技术指

标都是既可以应用到个股，又可以应用到综合指数。（）只

能用于综合指数，而不能应用于个股，这是由它的计算公式

的特殊性决定的。 1。PSY 2。BIAS 3。OBOS 4。WMS% 2

。2000年7月5日制定的“中国证券投资分析师职业道德守则

”确定了指导证券投资分析师执业的（）。 1。八字方针 2。

四项基本原则 3。十六字原则 4。六条准则 3。技术分析适用

于（）。 1。短期的行情预测 2。周期相对比较长的证券价格

预测 3。相对成熟的证券市场 4。适用于预测精确度要求不高

的领域 4。反映资产总额周转速度的指标是（）。 1。固定资

产周转率 2。存货周转率 3。总资产周转率 4。股东权益周转

率 5。如果债券的收益率在整个期限内没有变化，则债券的

价格折扣或长水会随着到期日的接近而（）。 1。减少 2。扩

大 3。不变 4。不确定 6。根据债券定价原理，如果一种附息

债券的市场价格等于其面值，则其到期收益率（）其票面利

率。 1。大于 2。小于 3。等于 4。不确定 7。以未来价格上升

带来的价差收益为投资目标的证券组合属于（）。 1。收入

型证券组合 2。平衡型证券组合 3。避税型证券组合 4。增长

型证券组合 8。构建证券组合应遵循的基本原则之一是投资

者在构建证券组合时应当考虑所选证券是否易于迅速买卖。

该原则是（）。 1。流动性原则 2。本金安全性原则 3。良好

市场性原则 4。市场时机选择原则 9。我国证券投资分析师自



律组织是（）。 1。中国证监会 2。中国总工会证券投资分析

师分会 3。中国金融学会证券投资分析师专业委员会 4。中国

证券业协会证券投资分析师专业委员会 10。收入型证券的收

益几乎都来自于（）。 1。债券利息 2。优先股股息 3。资本

利得 4。基本收益 11。一般地说，在投资决策过程中，投资

者应选择（）型的行业进行投资。 1。增长 2。周期 3。防御

4。初创 12。债券期限越长，其收益率越高。这种曲线形状是

（）收益率曲线类型。 1。正常的 2。相反的 3。水平的 4。

拱形的 13。收入政策的总量目标着眼于近期的（）。 1。产

业结构优化 2。经济与社会协调发展 3。宏观经济总量平衡 4

。国民收入公平分配 14。当社会总需求大于总供给时，中央

银行会采取（）货币政策以减少总需求。 1。松的 2。紧的 3

。中性 4。弹性 15。一般地说，在投资决策过程中，投资者

应选择在行业生命周期中处于（）阶段的行业进行投资。 1

。初创 2。成长 3。成熟 4。衰退 16。在道琼斯指数中，工业

类股票选取工业部门 的（）家公司 1。10 2。15 3。25 4。30

17。一般地讲，认为证券市场是有效市场的机构投资者倾向

于选择（）。 1。市场指数型证券组合 2。收入型证券组合 3

。平衡型证券组合 4。有效型证券 组合 18。心理分析流派对

股票价格波动原因的解释是（）。 1。对价格与所反映信息

内容偏离的调整 2。对价格与价值偏离的调整 3。对市场心理

平衡状态偏离的调整 4。对市场供求均衡状态偏离的调整 19

。周期型行业的运动状态直接与经济周期相关，这种相关性

呈现（）。 1。正相关 2。负相关 3。同步 4。领先或滞后 20

。用以衡量公司产品生命周期、判断公司发展所处阶段的指

标是（）。 1。固定资产周转率 2。存货周转率 3。总资产周



转率 4。主营业务收入增长率 21。学术分析流派所使用判断

的本质特性是（）。 1。只具否定意义 2。只具肯定意义 3。

可以肯定，也可以否定 4。只作假设判断，不作决策判断 22

。反映证券组合期望收益水平和多个因素风险水平之间均衡

关系的模型是（）。 1。多因素模型 2。特征线模型 3。资本

资产定价模型 4。套利定价模型 23。可转换证券的市场价格

必须保持在它的理论价值和转换价值（）。 1。之上 2。之上

3。相等的水平 4。都不是 24。按道琼斯分类法，大多数股票

被分为（）。 1。制造业、建筑业、邮电通信业 2。制造业、

交通运输业、工商服务业 3。工业、商业、公共事业 4。公共

事业、工业、运输业 25。BR选择的市场均衡价值（多空双方

都可以接受的暂时定位）是前日的（）。 1。开盘价 2。收盘

价 3。中间价 4。最高价 26。假设某公司股票当前的市场价格

是每股80元.该公司上一年末支付的股利为每股1元,以后每年

的股利以一个不变的增长率2%增长.该公司下一年的股息发放

率是25%.试计算该公司股票下一年的市盈率. 1。19.61倍 2

。20.88倍 3。17.23倍 4。16.08倍 27。反映公司负债的资本化

程度的指标是（）。 1。资产负债率 2。资本化比率 3。固定

资产净值率 4。资本固定化比率 28。与基本分析相比，技术

分析的优点是（）。 1。能够比较全面地把握证券价格的基

本走势 2。同市场接近，考虑问题比较直观 3。考虑问题的范

围相对较窄 4。进行证券买卖见效慢，获得利益的周期长 29

。依据三次突破原则的方法是（）。 1。速度线 2。扇形线 3

。甘氏线 4。百分比线 30。反映证券组合期望收益水平和总

风险水平之间均衡关系的方程式是（）。 1。证券市场线方

程 2。证券特征线方程 3。资本市场线方程 4。套利定价方程



31。甲股票的每股收益为1元,市盈率水平为15,估算该股票的

价格. 1。15元 2。13元 3。20元 4。25元 32。根据市场预期理

论，如果随期限增加而即期利率提高，即利率期限结构呈上

升趋势，表明投资者对未来即期利率的预期（）。 1。下降 2

。上升 3。不变 4。不确定 33。有一投资基金,其基金资产总

值根据市场收盘价格计算为6亿元,基金的各种费用为50万元,

基金单位数量为1亿份,试计算该基金的单位资产净值. 1

。5.995元/份 2。6.125元/份 3。7.203元/份 4。5.812元/份
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